



责任体彩这一年之“公信2018”



2011年以来共有36554人次走进体彩开奖大厅见证阳光开奖

五个瞬间 看2018体彩公信

体育彩票自上市发行以来,一直致力于公信力的建设。以开奖为例,推出开奖网络直播、向公众开放摇奖现场等,都是体育彩票提高公信力的具体举措。2018年截至目前,已有1572人次来到位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,现场观看了体彩游戏的开奖全过程。在保护中奖者隐私的前提下,尽量让领奖过程公开透明,这些都有助于提升体育彩票的公信力。(艾禾)

1572人次进场看开奖

中国体育彩票开奖大厅于2011年7月18日正式对外开放,持有效证件者均可报名来到位于北京丰台体育中心的体彩开奖现场看开奖。2018年截至目前,共有1572人次现场观看开奖。自2011年正式对外开放以来,共有36554人次来到开奖大厅,见证阳光开奖,其中包括24245人次团体观摩者和12298人次个人观摩者。

观摩者来到开奖大厅现场并不是只看开奖,而是在工作人员的带领下,全面了解中国体育彩票的发展历程、了解体彩公益金的用途、了解体彩摇奖设备等。其中来自广东的体彩销售人员胡碧霞表示,自己经营体彩销售网点三年,第一次来北京观看体彩开奖,现场观看之后才知道,原来开奖前工作人员要做这么多准备工作。她认为,“大乐透摇奖过程很严谨,准备很充分,设备、人员很专业,全程有公证人员监督,我对体彩大乐透开奖的公平性有绝对的信心,以后再有购彩者怀疑体彩大乐透,我可以把这次的经历分享给他们。”



多位大奖得主主动露脸

《彩票管理条例》规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。也就是说,中奖者出于保护隐私的目的,可以不露脸领奖。不过,近年来,已有多位大奖得主主动露脸,他们的这种行为,也为提升体育彩票的公信力贡献了一份力量。

今年大乐透6亿元大派奖期间,有多个大奖得主主动露脸领奖。

第18058期,江苏多位购



彩者合买中奖2414万元,部分中奖者在领奖时选择了露脸。他们表示,“经常看到老外合买彩票中大奖后一起露脸领奖,今天我们也要一起为中国的中奖者代言。”

此外,大乐透第18048期内蒙古2002万合买团、大乐透第18045期新疆1233万中奖者等都选择了露脸领奖。

领奖全过程公开透明



近年来,各地体彩通过多种形式公开领奖全过程,提升体彩公信力。

在4月14日开奖的体彩大乐透第18042期中,重庆忠县和渝北两家网点分别中得10注和1注追加大奖,奖金分别为9654万元和965万元。4月19日,两位中奖者同时现身领奖。整个领奖过程公开透明,部分媒体记者、公证员、人大代表全程监督了领奖过程。

第一步:重庆体彩中心工作人员对中奖彩票进行核验,确认彩票真实有效。

第二步:大奖得主在票据上签字。

第三步:两位大奖得主累计中奖1.06亿元,合计缴税2123万元。

第四步:银行工作人员现场核对支票。9654万元大奖得主领到

税后奖金7723万余元,965万元大奖得主领到税后奖金772万余元。

第五步:重庆市体育局党组成员、副巡视员陈玉林与重庆市体彩中心主任张小波为两位大奖得主颁发大奖奖牌。

第六步:重庆市公证处公证员对颁奖活动进行全程公证。

第七步:渝中区人大代表王国庆监督了领奖的全过程。他说:“重庆体彩对于大奖颁奖的各个环节透明严谨,对中奖者信息保护措施完善可信,这一切让我有理由相信,体育彩票完全能实现其构建负责任的、可信赖的、可持续发展的国家公益彩票的目标。”

第八步:20余家新闻单位的记者对9654万元大奖得主进行了现场采访。

购彩者在网点看直播

2018年,部分体彩网点更新升级设备,利用高频电子显示屏播放体彩开奖直播节目,让购彩者在网点及时看到开奖信息。以广东为例,近期开始,每晚八点半,网点的高频走势图屏幕上会自动播放当天的开奖直播,购彩者可以在网点及时了解当日的开奖结果。

网点的这一变化得益于中国体育彩票新上线的信息发布系统。该系统借助网点高频电子走势图屏幕,于每晚八点半播放开奖直播节目,向购彩者传达及时、准确、便捷的开奖信息。

信息发布系统开奖直播功能由国家体育总局体育彩票管理中心统一部署,于2018年7月在广东省试点上线,截至11月25日,已有超过6800家体彩网点开通该功能。



诚信业主获购彩者信赖

体彩每年都会涌现出众多诚信业主,他们有的归还购彩者大奖彩票,有的拾金不昧,有的劝导购彩者理性投注……他们通过一件又一件日常小

事,为提升体彩公信力添砖加瓦,为体育彩票健康发展保驾护航。

湖北十堰62061体彩网点



开业三个月,销售额近360万元。该网点业主易道清设计并推广的竞彩推荐方式受到购彩者的热捧,其中一位购彩者甚至为他送来一面锦旗。易道清在销售过程中并不一味追求销量,他更看重倡导彩民理性投注,“细水长流才能享受其中的乐趣。”

清在销售过程中并不一味追求销量,他更看重倡导彩民理性投注,“细水长流才能享受其中的乐趣。”